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ANEXO 6: EVOLUCIÓN DE LA DEUDA FLOTANTE 
ACUMULADA AL FIN DEL TRIMESTRE

REPARTICIÓN / ORGANISMO: MUNICIPALIDAD DE LA CIUDAD DE MENDOZA     NOMENCLADOR: 060201
EJERCICIO: 2021                TRIMESTRE: 3
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GASTOS CORRIENTES              
   PERSONAL                    
   LOCACIONES DE SERVICIOS     
   BIENES CORRIENTES           
   OTROS SERVICIOS             
   TRANSFERENCIAS              
      A MUNICIPIOS             
      A OTROS ORGANISMOS       
   EROGACIONES SIN DISCRIMINAR 
EROGACIONES DE CAPITAL         
   BIENES DE CAPITAL           
   TRABAJOS PÚBLICOS           
   INVERSIÓN FINANCIERA        
      +PRÉSTAMOS               
      +APORTES DE CAPITAL      
   BIENES PREEXISTENTES        
TRANSFERENCIAS P/EROGACIONES DE 
CAPITAL        
APLICACIONES FINANCIERAS       
TOTALES                     

CONCEPTO

 $ 23.420.484,40
 $  6.152.342,67

 $          0,00
 $  6.534.513,32

 $ 10.064.282,41
 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00

 $    669.346,00
 $ 24.935.686,88
 $  5.121.142,29

 $ 19.814.544,59
 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00

 $  4.571.696,05
 $ 52.927.867,33

Stock de Deuda Flotante al 
inicio del Trimestre

 $  6.359.935,40
-$  5.317.337,08

 $          0,00
 $  2.176.263,98
 $  8.403.134,50

 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00

 $  1.097.874,00
 $ 13.049.152,38
-$  3.847.482,66
 $ 16.896.635,04

 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00

 $    381.791,76

 $  4.738.594,77
 $ 24.529.474,31

Variación Deuda contraída en
el Trimestre

 $ 29.780.419,80
 $    835.005,59

 $          0,00
 $  8.710.777,30

 $ 18.467.416,91
 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00

 $  1.767.220,00
 $ 37.984.839,26
 $  1.273.659,63

 $ 36.711.179,63
 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00
 $          0,00

 $    381.791,76

 $  9.310.290,82
 $ 77.457.341,64

Stock de Deuda Flotante al 
final del Trimestre

(1) (2) (3) = (1)  + Ó (2)


